

Администрация городского округа город Кулебаки Нижегородской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06.10.2021 **No** 2080

О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области от 13.07.2020 №1031 «Об утверждении административного регламента администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области по предоставлению муниципальной услуги «Дача письменных разъяснений налогоплательщикам и налоговым агентам по вопросам применения нормативных правовых актов городского округа город Кулебаки о местных налогах и сборах»

На основании Федерального закона от 30.12.2020 №509-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь Уставом городского округа город Кулебаки Нижегородской области, администрация городского округа город Кулебаки Нижегородской области

постановляет:

- 1. Внести в постановление администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области от 13.07.2020 №1031 «Об утверждении административного регламента администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области по предоставлению муниципальной услуги «Дача письменных разъяснений налогоплательщикам и налоговым агентам по вопросам применения нормативных правовых актов городского округа город Кулебаки о местных налогах и сборах» (далее Постановление), следующие изменения:
 - 1.1. По тексту Административного регламента, утвержденного Постановлением, слова «глава администрации» заменить на слова «глава местного самоуправления» в соответствующих падежах.

- 1.2. По тексту Административного регламента, утвержденного «Муниципальное Постановлением, слова бюджетное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных муниципальных услуг на территории городского округа город Кулебаки (МБУ МФЦ)» заменить на слова «Отдел ГБУ НО «УМФЦ города Кулебаки» в соответствующих падежах.
- Административного регламента, раздел 2.8. утвержденного Постановлением, дополнить абзацем 2.8.5. следующего содержания:
- «2.8.5. предоставления на бумажном носителе документов и информации, электронные образы которых ранее были заверены в соответствии с пунктом 7.2 части 1 статьи 16 Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ, за исключением случаев, если нанесение отметок на такие документы либо их изъятие является необходимым условием предоставления государственной или муниципальной услуги, и иных случаев, установленных федеральными законами».
- 2. Отделу организации и контроля управления делами (Е.А.Дорофеева) опубликовать настоящее постановление путем размещения на официальном интернет-сайте городского округа город Кулебаки http:// кулебаки-округ.рф.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника финансового управления администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области Щукину Ю.А.



Подлинник электронного документа, подписанного ЭП.

В.Б. Крючков